

ERRATA

In the paper: "Life, Information Theory, Probability, and Physics" by N. Rashevsky, Vol. 22, pp. 351-364, the equation on the third line from bottom of page 356 should read:

$$\bar{n}_m = \overline{\log_2 n_i}.$$

Equation (7) on page 356 should read:

$$\sum_1^m \log_2 n_i = m\bar{n}_m.$$

Equation (9) on page 357 should read:

$$\sum_{i=1}^m q_m = m\bar{q}.$$

On the third line following equation (10) on page 357 delete the word "from."

At the end of the fifth line following equation (11) on page 357 the expression should be:

$$m/\log_2 m.$$